ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к смете доходов и расходов ООО «ЖЭУ-1» на 2полугодие 2015 года

Доходы управляющей организации ООО «ЖЭУ-1» на 2 полугодие         2015 года составят 28007,47 тыс. руб.

В сумму доходов входит плата за содержание и ремонт жилищного фонда в размере 27148,28 тыс. руб. .

Прочие доходы  в размере  859,18 тыс. рублей:                                                                - размещение оборудования, рекламных конструкций на сумму   284,7т.руб.;                                                                    -оказание платных услуг населению 30,0 т.руб.;                                                                                  - обслуживания нежилых помещений 167,12 т.руб.;                                                                    - возврат 4% за услуги РАЦ по обслуживанию лифтов, за вывоз и захоронение ТБО на сумму 340,77 т.руб.;

- за разнос Единых Платёжных Документов 27,59 т.руб.;                                                                   - за услуги по ограничению и восстановлению эл.потребления населения 9,00 т.руб. 
Расходы управляющей организации ООО «ЖЭУ-1» на 2 полугодие          2015 год составят 28007,46 тыс. руб.
В сумму расходов входит:

Прямые расходы на сумму 23165,71 т.руб. состоящие из следующих расходов:

- Расходы на обслуживание лифтов, осуществляемое  специализированными организациями, с которыми заключены договора, составят  6366,41 тыс. руб.

- Вывоз и захоронение твердых бытовых отходов осуществляет подрядная организация ЗАО «Экотранс» на сумму 2152,87 тыс. рублей. Вывоз производится ежедневно, согласно договору и согласованных графиков.

  -  Фонд заработной платы рабочих рассчитан согласно штатного расписания                 ООО «ЖЭУ-1» и Положения об оплате труда и составит   8135,92 тыс. руб.   

- Страховые отчисления в ПФР и ФСС в размере 20,2% от фонда оплаты труда -  1643,46  тыс. рублей. 

- Расходы по материалам на благоустройство составляют 212,56 тыс. рублей. Планируется приобрести материалы для благоустройства территории и санитарного содержания мест общего пользования:  лакокрасочные материалы, песок, соль, инвентарь для выполнения работ, пиломатериалы,  и т.д.

Для сокращения расходов по электроэнергию продолжается работа по внедрение энергосберегающих мероприятий.

· Затраты на текущий ремонт составляют 4080,71тыс.руб.

 ООО «ЖЭУ-1» во 2 полугодии 2015 года, согласно заявкам населения, планирует выполнить ремонт 2075 п.м. межпанельных стыков в многоквартирных домах на сумму 652,50 тыс. руб.  Планируется провести текущий ремонт 800 м2 кровли  силами подрядных организаций  на сумму 480,00 тыс. руб. По заявкам жильцов во  2 полугодии 2015г. планируются провести ремонты балконных козырьков и козырьков  входов в подъезд 219 м2 на сумму 292,60 тыс.руб.  На ремонт 5 подъездов собственными силами направлено 125,0 тыс. руб.; на ремонт  9 подъездов силами подрядных организаций запланировано 1110,00 тыс.руб., ремонт конструктивных элементов зданий составит 119,5 тыс. руб.. На сумму 550,0 тыс. руб. будет продолжена работа по текущему ремонту внутридомовых инженерных систем, резервный фонд (аварийный запас материалов) на сумму 751,11 тыс.руб. 

- Услуги сторонних организаций планируются в размере 389,60 тыс. рублей. Планируется привлечь сторонний транспорт для расчистки межквартальных дорог от снега, вывоза крупногабаритного мусора, опавшей листвы, песка, перевозки материалов. Кроме того, включены услуги на дезинфекцию подвальных помещений, страхование гражданской ответственности, приобретение талонов на вывоз ТБО.

- Прочие прямые расходы на сумму 147,90 тыс. рублей включают в себя   затраты на охрану труда, расходы на оплату б/листов за счет работодателя.

- Расходы на утилизацию ртутьсодержащих ламп  составят 6,0 т.руб.;

- Общеэксплуатационные расходы планируются  в размере 4872,06 тыс. руб. Состоят из фонда оплаты труда руководящего состава и служащих в размере 2176,82 т.руб.  и страховых отчислений в ПФР и ФСС в размере 20,2% от оплаты труда 439,72 т.руб. Фонд заработной платы рассчитан исходя из штатного расписания.  

Услуги МУП «РАЦ» планируются в размере  4% от полученных доходов, согласно договору,  что составляет 1115,45 тыс. рублей. 

Расходы на содержание офиса в размере 333,72 т.руб. включают затраты по арендной плате за помещение в размере 211,90 т.руб.; Коммунальные услуги  на собственные нужды организации (холодная, горячая вода и водоотведение, эл.энергия, затраты на отопление) 116,82 тыс. рублей., материалы на содержание офиса на сумму 5,0 т.руб. С поставщиками коммунальных ресурсов МУП «Водоканал», ОАО «Теплоэнерго» заключены договора. 

В том числе в состав  общеэксплуатационных  расходов входят прочие расходы на сумму  513,10 т. руб. 

Они включают : 

Расходы на программное обеспечение, обслуживание оргтехники , приобретение канцелярских товаров, услуги интернет, почты, связи, банка, услуги диспетчерской службы, оплату госпошлин, размещение информационных материалов СМИ, налог за негативное воздействие на окружающую среду,  и т. д.

        -   Налог за негативное воздействие на окружающую среду составит 5,80 т.руб. 

- Налог при УСН  принят в минимальном размере 1% от доходов, что составляет  287,45 тыс. рублей. 

В расчете доходов учтено, что процент сбора оплаты населением услуг за техническое обслуживание и ремонт жилищного фонда составляет 100% начисление. Исходя из величины ожидаемых доходов, сформированы статьи расходов. 

При оплате населением услуг по содержанию жилья меньше 100% от начисленных, ООО «ЖЭУ-1» не сможет выполнить в полном объеме запланированные  работы по ремонту жилищного фонда. 

Генеральный директор ООО «ЖЭУ-1»                                                  А.И. Труфанов

Экономист                                                                                                 С.А.Старостина  
